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Protokoll 

 

über die öffentliche Sitzung des 
 

Gemeinderates der Gemeinde Frankenwinheim 
 

am Montag, den 13.05.2024 im Rathaus in Frankenwinheim 
 

Beginn: 19:30 Uhr 
 
 
 
 
 
Vorsitzender:   Fröhlich Herbert, 1. Bürgermeister 
Schriftführerin:  Reichl Marcella 
 

Anwesend:   Kunzmann Otto, 2. Bürgermeister 
Barthelme Jutta  
Böhm Juliane 
Förster Martin 
Graf Tobias 
Gunkel Christian 
Hauck Ines 
Schmitt Michael  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Sämtliche Mitglieder des Gemeinderates wurden durch den Vorsitzenden am 
09.05.2024 zur heutigen Sitzung ordnungsgemäß geladen. 
 
Die Beschlussfähigkeit im Sinne des Art. 47 Abs. 2 und 3 GO war somit gegeben. 
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Öffentlicher Teil 
1. Vorstellung der Entwurfsplanung für die Straßen „Am Brückenwasen“ und 

„Rosenbergstraße“ in Frankenwinheim und Ausschreibung durch das Planungsbüro. 
2. Abrechnung der Stromkosten für das Kalenderjahr 2023 für die Kirche in Brünnstadt. 
3. Sonstiges. 
 
 
 
1. Vorstellung der Entwurfsplanung für die Straßen „Am Brückenwasen“ 
und „Rosenbergstraße“ in Frankenwinheim und Ausschreibung durch 
das Planungsbüro 
 
Die Gemeinde Frankenwinheim plant die Erneuerung der Straßen „Rosenbergstraße“ und 
„Am Brückenwasen“. Aufgrund hydraulischer Probleme im vorhandenen Kanalnetz wurde im 
Vorfeld das Ortsnetz überrechnet. Die Schächte, aus denen bei starken Regenereignissen 
Wasser austritt, wurden am Lageplan aufgezeigt. 
 
Um die hydraulische Situation im Kanalnetz zu verbessern, wurden in der Entwurfsplanung 
entsprechende Maßnahmen mit aufgegriffen. Unter anderem wird eine neue Verbindung 
zwischen „Schallfelder Straße“ und „Am Brückenwasen“ geschaffen.  
 
Die durch das Planungsbüro Braun dem Gemeinderat vorgelegten Entwurfsunterlagen 
entsprechen den Vorstellungen des Gemeinderats. Die Leistungsphase drei ist somit 
abgeschlossen. Nun soll mit der Ausführungsplanung und der Vorbereitung zur 
Ausschreibung begonnen und die Ausschreibungsunterlagen bereits im Juni 2024 versendet 
werden. 
 
Es ist geplant, dass mit der Ausführung der Arbeiten voraussichtlich im August begonnen 
werden soll.  
 
 
Beschluss: 
Das Planungsbüro Braun hat die Entwurfsplanung für die Straßen „Am 
Brückenwasen“, „Rosenbergstraße“ und „Enge Gasse“ vorgestellt. Der Gemeinderat 
ist mit der vorgelegten Entwurfsplanung einverstanden. Das Planungsbüro Braun wird 
beauftragt die weiterführenden Leistungsphasen durchzuführen und die 
Ausschreibung vorzunehmen. 
 
Anwesend: 9   Ja: 9   Nein: 0  
 
 
 
2. Abrechnung der Stromkosten für das Kalenderjahr 2023 für die Kirche 
in Brünnstadt 
 
Für die Kirche in Brünnstadt sind im Kalenderjahr 2023 Stromkosten in Höhe von  
774,85 EUR entstanden. Die Gemeinde übernimmt von den Kosten 50 Prozent, jedoch 
maximal 300 EUR. 
 
Beschluss: 
Die Gemeinde stimmt der Übernahme von 50 Prozent der Stromkosten, jedoch 
maximal 300 EUR, für die Kirche in Brünnstadt für das Kalenderjahr 2023 zu. 
 
Anwesend: 9   Ja: 9   Nein: 0 
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3. Sonstiges 
 
Bekanntgabe von Beschlüssen, bei denen die Nichtöffentlichkeit weggefallen ist 
- Verkauf der Grundstücke Fl.Nr. 1175 und Fl.Nr. 1175/3 in der Gemarkung Frankenwinheim. 
- Vergabe der Reinigung und Entleerung des Vorklärbeckens in Brünnstadt. 
 
 
Feuerwehr Frankenwinheim 
Für die 150-Jahrfeier der Freiwilligen Feuerwehr Frankenwinheim wurden T-Shirts bestellt. 
Die Rechnung über 2.462,95 EUR wurde wie vereinbart von der Buchinger-Stiftung 
übernommen.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, den 17.06.2024 im Rathaus in 
Frankenwinheim statt. 
 
 
Ende der öffentlichen Sitzung: 20:09 Uhr 
 
 
 
 
 
gez. Herbert Fröhlich      gez. Marcella Reichl 
Erster Bürgermeister      Schriftführerin 


